

Rudolf János  
8360 Keszthely, Zámor 23  
Tel.: 70/238-2380  
E-mail: [janos.rudolf@gmail.com](mailto:janos.rudolf@gmail.com)  
**Emberről bántanak, én nem hagyhatom**

Üsz: 2021.El.IV.D.11  
Keszthelyi Járásbíróság  
**dr. Benedek Katalin**  
a járásbíróság elnöke részére  
8360 Keszthely, Georgikon u. 16. Pf.: 4.

Tisztelt Elnök Asszony,

Nem véletlen kértem a teljes irattárat. (összes végzés) Nem gondolom a kedves irattáros hölgyek változtak volna, lennének napjainkra jobbak vagy rosszabbak. Írok hát jelenségről, gond jellegéről.

Érdekes volt a 80-as évek eleji keszthelyi könyvtár. Hivatalosan 2 része volt, a valóságban három. Voltak azok a könyvek amiket lehetett kölcsönözni, és voltak persze azok amiket csak helyben lehetett olvasni. Eddig minden halandó átláthatta, érthette, ám a valóságban volt egy harmadik rész is. Harmadikra azt mondták ott olyanok vannak, amit nem jó ha bárki olvas. Ott azok „titkok”.

Nálam úgy kezdődött sztori, vitatkoztam rendőrökkel. Jah hát ez itt ismerős, nem is ragozom. Na ezzel hívtam fel figyelmet, aztán egy olyan tanár a Zámbo úr, aki engem soha nem is tanított beállított és hozott érdekeseket. Annyira nem mondanám tetszett (Orwell és hasonló) ám ennek ellenhatásaként megnyílt előttem könyvtár harmadik szeglete is. Sokra nem emlékszem abból se. Egyik, egy 2 világháború közti diplomata naplója, az jó volt. Tormai Cecile meg ezek, már akkor sem voltak „titkosak”. Nem rakták ugyan kirakatba őket, de ha valaki kifejezetten ezeket kérte, ezeket már engedély nélkül is kapta. Szóval azt hinnék (én is úgy gondoltam) a „rejtett könyvtárban” érdekes dolgok vannak, aztán a fenéket. A könyvtár még évtizedekkel később is szoci „bizalmi hely” (pl Müllerné ki kedves de csak végrehajtó) közben nem is volt ott semmi „titok”.

Napjainkban születnek titkaink ismét. Amikor pl a borsodi szegregált iskolákat vitték perre derült ki, hogy már akadnak oktatási dokumentumok is, melyeket szülők elől is zárnak. Én nem is értettem, hogy a pert ugyan nyerték ám ezt a részét hagyták. Még a szülő sem ismerheti meg a gyereket miként jellemzik? Nem jó ez! Szülőknek saját döntéseket is kell hoznia amit támogatni is kéne, ugyanakkor butaságok is lehetnek ilyenekben amit viszont ha szükséges vitatni is kéne. Ahol ugyanis titkolóznak, ott mindig okkal is rejtegetnek. Sokszor „csak” bűnük van, amitől meg félnek. Akad még példa. Két éve Szegedi Ítéletablán pár arc már aprópénzre is váltotta, de nem sorolok.

A lényeg, hogy ezek a „titkok” nem arra valók, hogy nagy dolgokat eldugjunk, hanem csak arra, hogy köröket alkossunk. „Te be vagy titokba avatva, te nem vagy titokba beavatva.” Aki pedig be van avatva különbnek is érzi magát. Sima hatalomtechnika, egy lebomló állam helyén, érdekekért.

Tehát mikor kértem iratokat majd még Lajos is csak hiába, akkor olyan tisztán lebukott minden. Kérte volna Lajos egy sima betörő anyagát, azt kaphatta volna, ám mikor ügyész nem végezte munkáját aztán Dóra is eldugdosta ügyész írását, már egymást kergették a bajba. Dórának kapásból vissza kellett volna dobnia „ügyészúr ehhez már nincs joga” csak hogy nem gondolkodott. Egyiknek bűne a másikat félelembe kergette, már Lajos sem kaphatott semmit. A közös bűn - mit engedve mondom sima hatalomtechnika – ám már nem külön „hatalmi ág”. Aztán ezt úgy oldják ők nem rettegők hanem „kiválasztottak”. Ők titkos „kör” lettek, pedig a fittyfenéket!

Más az ha hivatalos titok. Ám ott közlik is „titok” és nem csak eldugják. Dinós rajzon vicces.

Jelezttem egyébként ezt már iratban, csak nem ennyire tisztán. Lesznek bírók kiknek tetszeni fog végzések nyilvánossága és lesznek akiknek nem, ám azokért nem is kár. Mert bíró nem féljen és ne dugdosson soha. Ha hibázik az sem baj, benne van a pakliban. Azért is nézik át sokan és sokszor, hibázni azt szabad, azt lehet. Félni és eldugdosni azt soha. **Lajos legyen meg, most az a nagy hiba!**

Kelt.: 2022.05.19 – Kapja.: 22.06.03

Tisztelettel: Rudolf János